

一家三口都爱练武术 永康 功夫家庭 登上 非常6+1

记者 董英晓 见习记者 俞轶炜

4日,记者见到了刚刚从央视录完节目回来的功夫家庭。一脸帅气的爸爸朱程鹏回忆起当天的情景,还是夹带着丝丝紧张。妈妈王巧亚豪爽开朗的性格一下子把我们带进了央视舞台。女儿朱晨苒在旁边不时给妈妈来两句神补刀。坐在这家人面前,就有种迫不及待想听听他们台前幕后的故事。

差点错过邀请电话

王巧亚说,由于一家人都喜欢武术,也经常参加各种比赛。去年,他们得知《小不点 大能耐》系列栏目,觉得挺有意义的,就萌生了去试试的想法。相继在网上报名了2次,结果都没选上。今年5月份,我们参加了金华地区海选,结果脱颖而出,但事后也没太当回事,觉得在金华地区海选成功不一定能登上央视舞台,也就不太关注此事了。

谁料,在6月中旬一个下午,北京接连来了5次电话,都被我拒听了。当时以为是一些诈骗电话,也没往节目组那边想。结果,两分钟后,手机上出现了一条消息,称非常6+1节目组邀请我们20日到北京进行录制节目前的排练。王巧亚说,当时看到这消息简直不敢相信,马上回拨电话确认再三,得知肯定后,既惊喜又紧张。

朱晨苒嘟着小嘴说,还好节目组的叔叔阿姨聪明,给妈妈发了条短信,不然,就错过了这次表演机会,那样的话,真的要后悔死了。

6月20日,功夫家庭飞向了央视舞台。

表演赢得嘉宾点赞

王巧亚说,央视对录制节目的演员要求很高,从到达第一天开始,他们一家的吃住行都由导演组安排,而且从服装到发型设计都经过层层筛选,绝不放过任何一个细节。就光女儿的发型就设计了不下二三十个。看到导演组工作人员的工作认真态度,真的令人敬佩。王巧亚说。

节目的录制现场,朱晨苒一上台首先给观众展示了一套拳法和点穴法,赢得现场观众热烈的掌声。在节目互动中,她还现场教主持人管彤功夫。王巧亚说起这些满脸喜悦。



表演场景

朱程鹏说,到了北京后才知道这个节目也要爸爸妈妈一同参与。当时,他们一点准备都没有,可把一家人急坏了。好在,导演组给编排了小品,在《小不点大能耐》的环节,由功夫家庭一同演绎的武术小品,把现场气氛推向了高潮。

说实在,在录制节目现场,我们夫妻俩还挺紧张的,可女儿却一点都不怯场,尽情地展示自己的才艺,面对主持人的提问也应对如流,顺利完成了一个小时的节目录制。朱程鹏说。

优良家风得到了诠释

据了解,从2017年3月开始,非常6+1改版推出《小不点 大能耐》系列节目,每期邀请4个不同特色的儿童家庭,讲述他们背后的家庭小故事、特色家文化,从而引出中国人的家庭观和家文化的传承。

朱程鹏说,导演组编排的小品素材,全部来源于他们一家人的生活。当编剧得知他们一家都喜欢武术时,整个小品都贯穿武来编排,因此,也有了功夫家庭雅号。



功夫家庭 与主持人互动

小女孩应该培养舞蹈、钢琴之类比较优雅的兴趣爱好,他们为何会让女儿走上习武之路呢?面对记者的疑惑,王巧亚笑着说,这可能是受她的影响吧。因为她自己出身在习武之家,从小就喜欢侠女般的飒爽英姿,而且武术是传统文化,想将其传承下去,所以在女儿3岁的时候,就把她推向了武馆,从此女儿就被冠上了“小龙女”之称。

其实传承仅仅是一方面,另一方面我觉得习武后,孩子会更加坚强。王巧亚说,在教育问题上,如何找到严与爱之间的平衡点,相信是很多家长最为棘手的问题。这一点,我觉得自己还是做得比较到位的。孩子情绪陷入低谷时,我们不是一味去安慰,而是通过各种方式来表达对她的爱,让她明白,只有通过自身努力,才会获取成功,而在孩子得到周围人很多赞许时,我们也会给她敲警钟,让她不要因一时的成功而沾沾自喜。

王巧亚说,自己在平时的教育中,不仅教育女儿要坚强,还要拥有坚持的信念,这种教育理念也得到嘉宾的充分肯定。

确实,这两年来,朱晨苒的成长非常快,一路下来,参加了不少武术比赛,也获得了不少荣誉,而且还相继拍了不少影视作品,也算是一名小戏骨了。

我的愿望是想像杨紫琼一样,成为一名坚强而又优雅的女打明星。阿姨,下个月中旬别忘了收看我们的节目哟,在中央三台。临别时,朱晨苒向记者发出了邀请。



国网浙江永康市供电有限公司 关于推行增值税电子普通发票的公告

尊敬的电力客户:

根据国家税务总局《关于推行通过增值税电子发票系统开具的增值税电子普通发票有关问题的公告》(国家税务总局公告〔2015〕84号)的要求,自2018年8月1日起,金华地区将对增值税普通发票用户统一实施增值税电子普通发票,同时,依据该公告第三点:增值税电子普通发票开票方和受票方需要纸质发票的,可以自行打印增值税电子普通发票的版式文件,其法律效力、基本用途、基本使用规定等与税务机关监制的增值税普通发票相同的规定,我公司不再提供非增值税专用发票用户的纸质发票打印服务。现将相关内容公告如下:

一、增值税电子普通发票适用类型为增值税普通发票,暂不包括增值税专用发票。增值税专用发票维持原有开具纸质发票模式不变。

二、电子发票获取方式:下载电e宝APP,注册成功后,进入【我的】-【用电户号】绑定电力户号,进入电e宝主页【生活】标签,点击【智能交费】按钮,找到

【电费发票】,点击【去开票】,即可成功开票。

三、增值税电子普通发票可自行打印(彩色或黑白均可),其法律效力、基本用途、基本使用规定等与原纸质发票相同。

感谢您的理解与支持,如有疑问,可咨询当地营业厅!

东城 87202532	江南 87202501	西城 87202655
石柱 87202376	前仓 87202383	芝英 87202526
古山 87514881	方岩 87202398	龙山 87202352
西溪 87202563	清溪 87202331	唐先 87202577
花街 87202557	总部中心 87202233	



国网浙江永康市供电有限公司
2018年7月10日